

СОГДИЙСКОЕ ОБЛАСТНОЕ РАДИО ПЕРЕХОДИТ НА FM-ВЕЩАНИЕ

Радио Согдийской области, имеющее статус государственного электронного СМИ, собирается переходить на вещание в FM-диапазоне.

В настоящее время передатчик радио тестируется на частоте 101,1 FM и на студии идут подготовительные работы. В руководстве радио пока воздерживаются от комментариев о начале вещания в полном формате и о том, какой процент территории Согдийской области оно будет покрывать.

Главный редактор областного радио Тутинисо Муллабаева сообщила «АП», что в последнее время передачи выходили в эфир один час в день, с 12 час 15 мин до 13 час 15 мин. В основном это были передачи новостного и развлекательного характера, а также «прямые разговоры» на таджикском языке. Штат радио состоит из 10 человек, семь из которых - это корреспонденты и редакторы. Радио, по ее словам, покрывает около 80 процентов Согдийской области.

«Сейчас радио в эфир не выходит из-за начала тестирования оборудования FM-диапазона», - отметила Муллабаева.

Жители Худжанда в настоящее время могут слушать передачи отечественных радио «Тироз» и «Тироз плюс», вещающих из Худжанда, «Имруз» и «Садои Душанбе», транслирующих свои передачи из Душанбе.

<http://news.tj/ru/news/sogdiiskoe-oblastnoe-radio-perekhodit-na-fm-veshchanie>